
 ةــة الشعبيــة الديمقراطيــة الجزائريــالجمهوري
                                                       وزارة التربية الوطنية

 مسكن بریكة                                     1000ثانویة حي 
 سا 03المدة:                                                                  اقتصادالسنة الثالثة  :المستوى

 امتحان الثلاثي الثاني في مادة الرياضيات
 المطلوب اختیار الإجابة الصحیحة من بین الإجابات الثلاث نقاط) 05(:التمرین الأول 
 جـ       أ                       ب                                                                    
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 ƒ(x) = 3x2 + 4xالمعرفة بـ ƒلتكن الدالة 
التي تنعدم من  ƒالدالة الأصلیة للدالة 

 أجل الواحد ھي
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 كما یلي  X یعطى قانون احتمال المتغیر العشوائي  نقاط) 05التمرین الثاني: ( 
 

4 3 2 - 1 xi 
a 

5
1 

4
1 

3
1 P(X = xi) 

  aعین قیمة العدد الحقیقي -1
 Xأحسب الأمل الریاضي والتباین والانحراف المعیاري للمتغیر العشوائي  -2
 P(X< 2)  ،P(X≥ 3)   ،P(X2 – 6 X + 8<0)أحسب  -3

 نقاط) 05التمرین الثالث: (
 U0 = 2                                   ) المعرفة بـUnبر المتتالیة (نعت

Un + 1 = 2 Un + 1                                               
  U1, U2أحسب  -1
 متتالیة ھندسیة یطلب تعیین أساسھا وحدھا الأول. (Vn)، بین أن Vn = Un + 1نضع  -2
 nلالة بد Unثم  nبدلالة  Vnأكتب  -3
 S1 = V0 + V1 + ……. + Vn   ،S2 = U0 + U1 + ……. + Unأحسب المجموعین  -4

 نقاط): 05التمرین الرابع: (
 x + 1 + Ln(x – 2)- Ln( x)  ƒ= (x):كما یلي [∞ + ,2المعرفة على المجال ] ƒنعتبر الدالة 

(: [ فإن∞ + ,2]من المجال xأثبت أنھ من أجل كل  -1
x

x 2− = x + 1 + Ln(  ƒ(x ) 

 .وفسر النتیجة ھندسیا،   ƒ Lim (x): أحسب -2
        x →2                              

 ھو مستقیم مقارب مائل.  y = x + 1ذو المعادلة: )∆ثم بین أن المستقیم (،   ƒ Lim (x):أحسب  -3
x →+ ∞                          

 )∆و ( (Cƒ)أدرس الوضع النسبي لـ  -4
 .ƒ، ثم شكل جدول تغیرات الدالة ƒ′(x)أحسب  -5
 ).Cƒ( . ثم أرسمα < 2,10 > 2,06، حیث αتقبل حل وحید ƒ (x)   0 =:أثبت أن المعادلة -6

 إقتصاد 3وي ــالمست IIان ــح الامتحـــة تصحيــبريك مسكن 1000ثانوية 
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 : نقاط) 05( التمرین الثالث
U0 = 2 

Un+1 = 2 Un + 1 

U1 = 5, U2 = 11  

Vn+1 = 2 Vn  

V0 = 3  

Vn = 3 . 2n  

S = V0 + … + Vn 

   = 3 (2n + 1 – 1) 

S′= 3(2n+1 – 1) – (n + 1) 
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 :نقاط) 05الرابع (التمرین 

 ƒ(x) = x + 1 + ln(x – 2) – ln(x) 

ƒ(x) = x + 1 + ln (
x

x 2− ) 

lim ƒ(x) = -  ∞  , lim ƒ(x) = + ∞  
x→ 2                    x→ + ∞ 

 دراسة الوضع النسبي
ƒ(x) – y = 0 - مستحیل   – 

ƒ(x) – y > 0 

ƒ′ (x) = 1 + 
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ƒ′ (x) > 0 

 تجدول التغیرا
+ ƒ′(x) 
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 αتقبل حل وحید  ƒ(x) = 0المعادلة 

      2,10 < α < 2,06 

ƒ [ 2,10 ,2,06مستمرة على المجال ]ورتیبة تماما 

ƒ(2,06) × ƒ(2,10) < 0 
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